

# 用声音“雕刻”经典 让经典“声声”不息

## “2023年中华经典诵读大会”新乡赛区在获嘉县举行

本报讯(记者 张世彬) 11月15日,由央广网、市委宣传部、获嘉县委县政府主办的“2023年中华经典诵读大会”(第一季)河南站·新乡分站小学组、初中组决赛在该县一中报告厅举行。

据了解,此次参加活动的选手诵读的经典作品内容十分广泛,从梁启超的《少年中国说》到舒婷的《祖国啊,我亲爱的祖国》,涵盖古今名篇,尽显中华经典。活动中,选手们借助服装、音乐、快板等,声情并茂地演绎一篇篇耳熟能详

的中华经典诗词,赢得在场观众的阵阵掌声。

比赛中,评委团从仪表形象、语言表达、态势神情、朗诵技巧等多个方面逐一对选手进行打分,就选手们表现的亮点和不足进行了点评。

新乡广播电视台主持人、河南省演讲口才协会会员王若坤是评审团评委之一,点评之余,他还现场示范了部分选段中的诗词,向大家展示因不同的节奏设计和语音强弱变化所呈现出不同的情感

表达等,选手们纷纷表示受益匪浅。

选手赵荣好说:“经过这次的初赛和复赛,我觉得我在语言方面有了很大的提高,我对我朗诵的作品有了更深入的了解,也学习了别人的优点。”

经过一天的紧张选拔,小学组和初中组共有60组选手脱颖而出,他们将参加本周末举行的河南站省选,优胜者还将参与“中华经典诵读大会”全国总展演。

## 汇聚社会爱心力量 守护少年儿童健康 平原示范区举行“学生饮用奶计划”捐赠仪式

本报讯(记者 张世彬) 11月15日,记者了解到,蒙牛集团学生饮用牛奶捐赠仪式在平原示范区凤湖小学举行,蒙牛集团现场向平原示范区所有在校中小学生、幼儿园儿童和全体教师捐赠价值60万元的蒙牛学生饮用牛奶。

新乡投资集团、平原示范区管委会、区教体局、区商务局等部门相关负责人和蒙牛集团代表参加了本次捐赠仪式。

据了解,近年来,平原示范区始终秉持教育是最大的民生,着力办好人民满意的教育,从人们最关心、最直接、最现实的问题入手,从看得见、摸得着的事情做起,实施了一大批教育民生工程;同时通过多种方式,畅通多种渠道,采取多种措施,汇聚社会各方爱心力量,为教职工提供关爱,为广大学子圆梦。

## 开展整治行动 保障出行安全

### 排查安全风险隐患

#### 凤泉区开展电动自行车强制性认证专项检查

本报讯(记者 崔敬) 11月16日,记者了解到,凤泉区市场监管局持续开展电动车强制性认证专项检查,严厉打击违法行为,切实维护广大消费者的合法权益。

此次专项检查主要围绕低速电动车、电动车蓄电池等列入强制性认

证产品目录的产品开展,重点检查正在销售的电动自行车是否已经获得3C认证以及是否能够提供认证证书,是否正确施加了认证标志,电动自行车合格证上所列商标、制造商、生产厂、生产厂地址、型号规格等信息是否与提供的认证证书相一致。

在检查过程中,检查人员向经营单位宣贯了《中华人民共和国产品质量法》《强制性产品认证管理规定》等法律法规,要求经营者增强质量安全意识,严格执行进货查验制度,从正规渠道购进和销售符合3C认证的电动车等产品。

### 守护道路交通安全

#### 平原示范区开展电动车辆违法冬季专项整治行动

本报讯(记者 张世彬) 11月15日,记者了解到,为全力防范冬季道路交通事故风险,稳定道路交通安全形势,按照省公安厅交警总队、市公安局交警支队冬季突出违法行为专项整治行动要求,平原示范区交警部门部署开展电动车(含三、四轮车)交通违法专项整治行动。

据了解,整治时间从即日起至2023年12月31日。整治重点为未依

法悬挂号牌的电动四轮车;未取得相应驾驶证驾驶电动四轮车;酒后驾驶、电动车逆行、闯红灯;电动车非法改造、拼装、违法载人;驾乘电动车未戴好安全头盔、非法加装遮阳伞(棚)等其他交通违法行为。

整治行动期间,平原示范区交警部门将依据相关法律规定,对违反以上各类交通法律规定的行为进行从严处罚和曝光;对阻挠、妨碍交警依法执

行公务或扰乱社会公共秩序的,移交治安部门依据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚;涉嫌犯罪的,将依法追究刑事责任。



## 沿街盗窃砸玻璃 如今被抓后悔迟

本报讯(记者 申长明) 为了钱财,3名男子沿街砸门店玻璃盗窃烟酒等财物,11月15日记者了解到,民警辗转安阳、江苏昆山等地,3名男子被抓获,追回被盗茅台、剑南春酒和香烟以及笔记本电脑等,涉案价值达7万余元。

11月8日8时许,市民王某报警称,其沿街的店面玻璃门被砸,店内部分香烟、白酒等物品被盗。接报后,市公安局卫滨分局高度重视,专门抽调情指、刑侦和网安等部门成立专案组。分局刑侦大队办案民警第一时间赶赴案发现场,对店内、路边以及重要交通路口视频监控逐一调取。经过对案发现场细致勘查和对案发现场周边走访与监控信息综合分析研判,发现有3名青年男子具有重大作案嫌疑。民警经过对有利利用价值的监控信息综合分析发现,11月8日凌晨1时许,有3名男子来到卫滨区某小区附近,将某沿街店面玻璃门破开进入店内,将烟酒等物品盗走后,迅速乘坐出租车离开新乡市。

11月8日中午,经民警精度分析研判,发现3名嫌疑人在安阳火车站附近有活动轨迹,民警立即驱车赶赴安阳。到安阳后,民警又发现3名嫌疑人已离开安阳前往江苏省昆山市。随后,办案民警与嫌疑人展开“赛跑”,连夜驱车赴昆山市展开抓捕工作。11月11日上午,民警在江苏昆山警方的支持与配合下,在一酒店内将朱某、张某和魏某3名嫌疑人抓获归案,并将被盗物品全部追回。

目前,该案件正在进一步审理中。

当心

## 有人借推销塑料玩具骗钱

□记者 刘志松

送货上门,包退包换,每月还交租金,这看似稳赚不赔的生意有谁能不动心呢?可一旦付清货款想退换,对方已经联系不上。11月12日,家住辉县市的吴女士反映自己花2000多元买到与价值不相符的塑料玩具的遭遇,希望其他人不再上当。

据吴女士介绍,11月12日9时许,她经营的服装店门口来了一辆蓝色五菱宏光面包车,一名青年男子自称是市区一家玩具加工厂的业务员,低价销售塑料玩具,并承诺如果玩具销售不出去,管退管换,每月向店里交300元的租金,还配备了货架。当时她没有看对方的证件,也没有签订协议,好像被洗脑一样,稀里糊涂地用支付宝给对方转账2950元,对方留下了12套塑料玩具。后来家人知道情况后,觉得这种情

况极不正常,既没有书面协议,也不知道厂在哪里,怀疑遇到了骗子。吴女士连忙与对方联系说要退货,对方称已回到市区的厂子里。当他们根据对方提供的地址赶到市里,没有找到对方所说的塑料玩具厂家,再打电话,对方已经关机,微信也没有回应。

回到家中,吴女士越发觉得上当了,她希望大家擦亮眼睛,不再上当。

14日上午,记者来到辉县市百泉镇东刘店村。吴女士指着货架上的塑料玩具说:“这就是花2950元购买的货。”有塑料卷笔盒、塑料陀螺等。

吴女士说,她查看附近的监控,车牌号好像是豫GLF268,当时车上两个人,驾驶员没有下车,到店里推销的人大概30岁,中等身材,穿粗条纹上衣,说普通话,手机号码是上海的。

据对面商铺的经营者介绍,今年三四月,曾经有一个女的上门推销过类似的塑料玩具,他们没有理会。

为了避免更多人上当,14日上午,吴女士自己发抖音将经过予以披露。很快有不止一人在评论区留言,表示他们之前也有过同样遭遇。

记者多次拨打所谓推销人员的电话,语音提示对方已关机。

14日,在辉县市辉都花园门口,经营超市的孙先生告诉记者,9月19日,有两个人开着车来上门推销塑料玩具。他购买了6套,通过微信转账支付1150元的货款,对方微信上的名字叫邵青某,当时对方说每月返30元的租金,后来也联系不上人。据他了解,像他们这种情况辉县市还有,他们将联合起来向有关部门反映,维护自己的合法权益。